

# 发短信订《齐鲁晚报》有惊喜

## 前20名每人赠送一张电影票

本报泰安12月1日讯(记者 李芳芳) 本报手机短信订报的新途径一开,立即引来读者的积极响应,轻松动动手指,《齐鲁晚报》就到手了。今日,获赠鲁信影城电影票的前20名成功订阅报纸的读者已选出。

1日上午,来自泰城某事业单位的陈先生打来电话表示,虽然自己单位每年都订阅《齐鲁晚报》,但为了方便家人阅读,他决

定再订一份2011年度的报纸。“平时上班没空去邮局,下班了很多事又耽搁了,有了短信订报纸就太方便了。只要发个短信,跑腿的活全省啦。”陈先生说。像陈先生这样的上班族,对短信订报纸很感兴趣,纷纷表示支持。

凡是有意向订阅《齐鲁晚报》的泰安市区及各县市读者,只需发送短信就可以了。移动手机用户发送db#qlwb0538到10658668,联通手机

用户发送qlwb到10655953800599,收到短信提示后,用户可根据内容进行操作,操作成功将有“订购成功”提示字样。工作人员将根据电话号码与您联系具体订报事宜,订报费用按报纸定价15元/月从话费中扣除。短信订报成功者,次月起,邮政投递人员会把《齐鲁晚报》送到您家。另外,每天订阅成功的前20名读者,鲁信影城泰安银泰中心店将提供价值50元的电影票一张。

截止到1日下午5点,短信订报的前20名读者已经选出,具体事宜请等待电话联系,名单如下:

135****6161	151****3560
138****3657	130****4121
186****1177	150****8961
135****6818	131****1174
186****1011	186****7919
135****3378	138****4873
136****6338	186****0518
186****8825	138****1009
159****5181	186****1060
131****5039	135****4361



### 比比谁更棒

1日,泰安市园林管理局绿化二所的工人们在泰山大街、东岳大街绿化带,举行了一场由50名园林工人参加的园林技术比武大赛。评出了修剪、平整、缠绳等技术冠军。

本报记者 刘丽 摄

事业单位由固定用人向合同用人转变,公务员辞退机制将完善

## 泰安健全六类人才管理

本报泰安12月1日讯(记者 李虎) 1日,记者从泰安市人力资源和社会保障局获悉,为更好服务人才强市战略,泰安市将深化事业单位人事制度改革,促进事业单位由固定用人向合同用人、由身份管理向岗位管理转变的用人机制,并完善公务员辞职、辞退工作机制,畅通公务员队伍出口。

泰安市人力资源和社会保障局工作人员介绍,当前和今后一个时期,将统筹抓好高层次人才、专业技术人才、高技能人才、市外人才智力、公务员和大中专毕业生六支人

才队伍建设,健全完善人才培养引进、评价、激励、选用、流动配置五项机制。

泰安市将进一步深化事业单位人事制度改革,促进事业单位由固定用人向合同用人、由身份管理向岗位管理转变,建立能上能下、能进能出、充满生机与活力的用人机制;建立以岗位工资为主,体现岗位绩效的事业单位薪酬制度;完善人才柔性流动政策,鼓励高层次专业技术人才向县乡流动;加强和改进职称评审工作,完善社会化职称评审制度;建立终身教育培训体系,大力

实施专业技术人员知识更新工程,不断优化专业技术人员的职称和知识能力结构,充分发挥好专业技术人员在推动自主创新、创建创新型城市中的中坚作用。

除此之外,泰安市还将深化干部人事制度改革,积极推行竞争上岗、公开遴选等竞争性选拔干部方式。完善公务员辞职、辞退工作机制,畅通公务员队伍出口。开展“模范公务员”和“模范公务员集体”评选表彰活动,大力加强作风建设,充分发挥好公务员队伍在提升政府效能、优化发展环境中的主体作用。

## 知识产权维权援助中心成立

提供法律服务和智力支持

本报泰安12月1日讯(见习记者 王鹏) 记者从泰安市知识产权局获悉,日前,国家知识产权局批准泰安市成立“中国(泰安)知识产权维权援助中心”,泰安成为全省第7家国家级知识产权维权援助中心所在市。

据了解,维权援助中心将主要提供知识产权维权咨询、知识产权分析论证、知识产权预警等法律服务和智力支持。负责对需要开展知识产权维权援助的事项进行审查和受理,指定法律服务机构承担援助事项,跟踪督办和做好法律服务机构与受援人之间的协调;对法律服务机构和法律援助人进行专业评估,建立法

律服务机构、法律援助人员、维权咨询专家数据库,并实施动态管理,保障知识产权诉讼援助的专业性、标准性和实效性;协调并组织法律援助机构、维权咨询专家,对知识产权案件和对泰安市有较大影响的研发、经贸、投资、技术进出口提供咨询和论证服务。

工作人员介绍,2009年以来,泰安市在深入开展知识产权维权援助工作的同时,积极向国家知识产权局申请建立中国(泰安)知识产权维权援助中心。截至目前,共受理知识产权侵权诉讼案件咨询70余起,并多次开展了知识产权执法宣传活动。

## 充装超期5公斤液化气钢瓶

新泰向此类行为说不

本报泰安12月1日讯(李昌富) 为保证液化石油气充装单位供气安全,新泰市质监局开展专项检查,检查了300多个液化气石油钢瓶,发现有充装超期5公斤小型号的钢瓶,执法人员责令相关单位立即整改。

新泰质监局工作人员介绍,此次行动共检查了300多个液化气石油钢瓶,检查重点是液化气充装单位是否按照相应要求进行充装,是否存在给超期钢瓶充装的现象,是否存在充装后不加贴警示标志的行为。

在此次检查中发现,各充装单位能按规定加贴警示标志,但有个别液化气充装单位仍然存在给超期气瓶充装等违法行为,主要发现有充装超期5公斤小型号的钢瓶现象。执法人员对检查发现的超期气瓶就地封存,并将按照国家有关规定给予行政处罚。